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a???
AH DA DÉCIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE

sumo“, REALIZADA No DIA VINTE E sEIs nE FEVEREIRO nE ums MIL E DEZASSEIS »

— Am. vinis e seis dias do mas na Maneiro do Em dais e dezenas, mta via de Sabmsa.

na Elnllatnca Mul! ' =|. Ievs lugar pelas demo horas, a décima quam- Sessão Ordvnária da

Mmeia Muniu'pal de Sabrosa, presídida pelo seu Presidente. António Manuei Rlburu da

Graça, cnadjuvado pelos Membms da Ammmeia Municipal, Helena Miría Campus Emunsa de

Laceuia Pavão. comu pnmeira sem—máfia, a Luís Eduardo Pemra Pinto mn segunda malária -

7 M a sessãn. (: Presxdarma da Assemhlaia Munmpal. após mmprimema Mas os

presentes. reu chamada. verificando & pmença dos Membros eIenas;______

» António Manuel de Sousa Ribalm na Gua, 7_—___,_____

» Naim Mana Campos Ervedusa Lansma Pavão.

- Luís Eduardo Perera Fimo

- Manual Amame Paúlos Mwm:

- Manual momo Sá;

» Paulo Jorge Perara hmm;

» Juâo Manuel de Barros Salgueiro

» Annan» Manual do: Sem Mid .

- Manuel Clemente vmeIra Comia Teixeira: ——

- António Henrique Hamish Videira; ___—“___—

- Nerino Augusta das Dores:—

- mm Micad Arm Peravra;

» João Xavier da Mama;

» Artur Jorge Amaral da Veiga;—_7— 77777 __,

'- PMHIIIIII do .um— de anunla:r——-—7—*___E

» wmv Manny Varela Macedo;——— ____x_

- José Arnaldo ne Cammo Buena

- António Gumm: Regas Corra

-Jnsé Marun! Mes Peralta;

» Gunma Monteiro Tsvslra;

» José luís Rodngms Fernandes:—“

» João Man-m Barros da Veiga: _. . . .

- Ramen Carma Alva ___—___— __

- José Lw's Ramo: (mmm; ___—_..—

- Maria Adelaide Mamma Gonça“; nada;—“É....“—

- Marluci thelrluho Lurós;———————————-———__.__..______.____
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Falaram jusmmanamenm na Membms da Anambleil Municipal: Omnia Hllva Aninhas dos

Samos Alves e Marina] Mamehno Alm _—

— Paulo lm: Plriodo .m- a. em do «I.:

_ Um pam: um: m.;» a: m a. uma omlnili- do " (mito) o. mm 2015

(doll mll . anim).

Dollbomção cdma a aprovação amava a ssguum resulhdo: anmada por maioria, com

ausencia dos Membms da Asssmhlsla Munmlpalv Manual Amame Sá e Paulo Jorge Pereira

Timóteo. por não saem museums na man amam.

— Um pcm doi:: Ivúunniçõu:

Fm dada a palavra aos Membros da Mum Mummpal.

Tomou & palavra o Memhm da Assembleia Municipal Manuel Clememe Wneua Correia Teíxmra,

animando uma vlww: que se neusa—ve, ”Atendenno ao assumo macionzdu ovm Sr.]

Venancm funm'nnàno uma Câm" Municipal. e ; Esposa do Sr. José Luis Pereira Mom, me;

geleute na Emma José Luís Pereira Moca Restauração de Veiculos nguuos, Pesados, e]

Máquinas Mwm. semada em s:» Mamnho de Amu mie Who. '

Amdemo ao arrastar do premia em cama da Wanga uam. atendendo às despesas «um»

pda Mumcípio m vem:» gemea um Fumionáms uam Município no premio em causa,

assuma essa que fez um da ordem de Irabalhos de véus! mas; uma Anembleia. tendo o

assuma mao mapeou: por diversas vezes. enm dúvida, meios de coesão.—___...

Proponho, à deliberação sem Assemueia que a Empresa Jose Luis Pereira Mova, Reparação de

Veículos Liga'ms. Pesados, e mmm: Ag'ícolis, :eniada em sao Mamma de Amu, demo ao

seu hiswdw na muda. nlsponlhllldade, e Importância na amb-ido de servnçoi : mmm r:

màqumss agrícolas das»: mueslho, me me enumera-io 0 Emma de Emums de Mem::

Mumupal. e que o veneno em causa no mmm mao wmporunla na Mazagão ao espaço existente

de pamusamemn pm memes da respetiva Empresa, pelo que pruponho a em Assembleia que :)

assuma sap nunsummu com a duaçln por parte da Câmara Mumupul : misma Empvesa do

rasgam sapaw, face A imporlámia que Ela Empresa (em no tecido Económico do Nosso

surgem

a Presidenm da Assembleia Marín que ainda nãn exisre informação magma para que este

assumo saia nevndamemn apfsmado. «mudo e avaliada « subjaueme deliberaçãov

Yomou a palma o Membrn da Assemhleu Munmlpel Manual clemente mas Camus Tam,

apraemsndo uma dadaração que se hamaeve “Começava por lnlicilar à Câmara Muniu'nal,

mai: atenção e apoio às Junus de Frsguosiz. nweedamenle m que um respeito a Iru/animam"

Aqui na câmara na Técnicos, Genma, Econmuis'as que podem aiuóer. É necessário criar uma

simbiose mais Fone entre eshes dum Orgãos, Cámari e Jumas. Não podem suar de mas

mais mn acer-me em algumas Junta! do Comuna, que vomm u m'a! à Câmara. em
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leu: wnduanãm e às Rawbllldam para que fue!“ claims Nãu pndemui continuar I

mam an dMIeixo do que acontece na Via pública. ou que la Vdadona m mim, e dai a sua

mupmsaoihaoe de chamar emoção a amar de forma a que as quim não sejam pmjudimdosv o

bem comum uma sem lema da Vossa amam. levara água a todos a nao só a alguns Mas ao

que palms há dois pesos e duso medi as. Isin não pode ammw. os senhores wesidemes mn

!: dever de ash! memos ao que acomeoe na áme geugràiu da Vossa Flegussia &! lunar paxa

inverter a Mach do dallalm, Falo doi uma! ambiemaís que la cmlinua a v&iâcar um uma

quamn é sino: anlulhoa de oonslmcãn. mam, alunos, que em munns casos ain depus'nadns m

buracos dus caminhou agrlmlas, cimentos, (quim. telhas. por favor alí uãn! Sensibillzem as

pessoas & ajudem-ms m manias para estas casos Caminhos agrícolas imenaupldos há mais

do um ano devldu a derrocada de terras o muros, Caminhos ou amadas denonqmoas porfaua da

manulpnçlo onu. não e possível Dana—|W, Parou-7 Acham que e esia & melhor forma de prss'ar

um bom aan/lw a coluunidsde? - 1
Isin está acomeoer em Oásirús mou cam Preuãdonle. As úmdas ouo Inhaulksm o caminho!
na mau de um ano são da Dropnedade do seu Pai. o Caminho iuuanszuável é na sua Fiagueslal

onde eu pago mais imponha valve: que o seu uládo, om caminho da Abnmda para o Brasãol

(usam entulho etc.) .o tem a em lavada ru entrada. Dera não Mar da. «manas das mesmo;

na Rua do Cah/ária que quando chave no se entra de galochas ou de ban—o Mas "se são todos,“

se alguma, as da oor estão bem, E da mo responseomoooe nãn só da comam Reich/a me.

assuma ou quer a minha amas? Se quer em: disponível para essas e muros“ E uma never

participar. Fale também no uemmno da Boa Marley Fome nada vaza por em aceno que mal se!
pode transitar sewm'l ———————___—_—. 1

Esluu disponím comu sempre um em oouooomr ali ou em outra Wma, pouco ou mumu será

o que :..-so dar. No pedra que trapaça amoo para o lado, e esperu a não vir a ser mmmodndol

W ínhewvr na via pública devido :; Vasa nogligêncu, Como já awnlacm no caminho que liga-

Wlannho de São Romã) i Fen-numas, ÍWDIMSI por duas vezes WII máquina oratória à

mmm Wa, Dim.-

MMN ainda um mumcsdo ao Senhor Prasiderne da Câmara. que S! "ENSEME: 'Sdimín

ao Senhor Presidente da Câmara que soja mageruo no prazo de omega a Cámara Muncipal, das

conta Geremia doAm «mandas Jum.“ de Freguesia.

Mai: soricno an SI. Presidente da Mmhleía Municipal one mo sein fornecido uma cópia ou

rsspelivls Como. de Gerencia de lodss as Jumas de FngAesia. nom vim a elahnrar um asludu a

ser mm e mmao nosia Aswnbles Munleípsl. a «m de promover debate, mentação, Ilnhas

de atuação e de amégla que queremos para o nosso Corleelho. ___—___.

Penso que é um auumo que diz relpeho aos m Orgãos, que deve ser discutido num todo,

primo : «sua maior para o investimento. que nome(ho queremos, o que é que nos faz fal“, 0
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que não nos fu (alia abdicar. e vamus Ismar em mniuum. porque os desafios são enormes e a

carruagem não espera o dinheiro de «adm, lem de ser um. gato

cmgam: Deli Vous pacbeuoi

Tomou a pulava o Presidente da Junta de Freguesia de Celeirós do Douro. dm“ que mas as

malas dos mminnus e estradas daquela freguesia esxáo em altamente No que um mpenu às

camadas, essas exismm. mas não Impedem :) m pedonal ou avavés de viimras, ans

mw agrícolas cwmnames Mais Informou que os proprietários já foram avisados pela Juma de

Freguesia. nu sentido de Mau ao arranjo dos danos provou-dus Was demandas. Fm «m

Menu que n aminha que “ga ViWannhu de São anãu . Paradelinha em danmuado ,a avgum

mp0, por causa da inwmmçâo amada vm wma agrícola puritana—Juta ao Senhor Manuel

meme Vidar: emm Teixeira, -———————————

Tomou ; paWawl o membra da Amma Municipal Manual Amma Sã, perguntando em que

pomo de siwação enão as cam-mrs: aos prq'ems program. zozn. ___—___

Fal dada a palavra ao mmm da Câmara Municnpal que Menu que, a candidatura: ao

prog-ama 2020 estão publicadas na Internet, __—

-. um pomo » ' Apmhrl lnfolmlçio do Pmmm «. can-n Municip-I mal (me;

a. um» e). do ...—z. do nuno 153.10 Amu |, en L-I uns/zon, . tz «. Sun-mm.

Foi dada a palavra an theme da Cámara Municipal de Sabrosa que explicou que em

[Wmaçào retrata sumariamuua a! atividades que um a ser duenwmdax pois Cêmirl

Munlcvpel -——-——————————_«

Fm dada a palavra aos Membros da Manuais Munmipal

Tomou a palm o Membro da Asiembleia Muniu'pal, Amon Manuel dos Samus Morgado,

pergumandn em que circunstâncias está a ser rewns'ru'do um muro iunln à esuada Naomsl 323

em frente a (uma da Capeia em Sabrosa,

Foi dada a palavra ao Presidente da Cámara Municipal que refuiu que zs'e processa já se arras'a

dada a ampllaân da rada de abasmmsnln de água e saneamento PDI val" de 29030004, :)

amum ali sxis'snle mi dam-no, «canso a Câmara Municip-I obrigada & lewnslruHo, -

nnibompio: Tomado mnhndmenrn.

—— Ponto do“: Modo di Mallu da dll:

_. nn"- pomn um: Pnum- ciclo ..,-551545 «. Auwhçin u. Municipios do vu. naum-

Nam, dll-do a. " (mmm) d. mlmbm «. ms (dull mll . quim), com nim

“1:15:15 M ao ...um: Pagamenlo em pmlnçóai da um ao gestão de renlduos e

,um do mars - Execução «scan 2496201 um nzmz. eaumn deliberação de mama do

segnma teor: Auwizzr W unanimidade o pagememo em ao (us-ema) pmlsções da verba

corresponderia ao Município de Sabrosa proposta paia Associação de Muuldpkn do Vale Danm-

Nome. salvaguardando o devido cabimento e mpmmisso. submetendo à Assembleia Mnnidpal. -
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Fm dada a palavra aos Membros da Auembleia Municípal.

Não houve walquar quesláo pur pam aos Membros da Assembleia Municipal

Doliborlçio: Apmvaao, por unmivmdsde. n pagamenxn acima mer-mmao em eu (misma)

[resistiam

— Pomo cru: Olmu' NIIIMI: ————____.

Depot o. “um amu-4- foi ari-uma. no- mm do un. do mmo so.-, do Anexo

|, a. L. ...-1542013 «. 11 a. nr.-num, : Inclulln m inunda un mumu- mum-

— na. ponto um: Pr.-.m- ínfmmlçinlpmouso ufmums «. wp, dal-d- a. 23 d.

['n'-lu: um. . nu) e. Fmr-lm a. zum (dnll mil . Mulh), Mul-nl. l maine-ção

nw: um", . qui! Comlm: Revisão ao orçamento da despesa uu, revisão ao

orçamento dil Noah] n?]. mlsãu ao plano de aih/made! 191 e revisão ao plano de Iru/estimamos

n -1 Cumám ddrberacão do Execuuvu do seguinte teor: Agravado, pur uuanímidaúe, submelsmu

à Asumbíela Mumupel, _

Fui dada .; palm aos Membros da Amblsia www.—___—

Nân houve qualquer questão por uma dos Membros da Assembvma Municipal.—_—

mnmz Aprovada, por unanimidade, a revisão acima mencionada

_ Tm ponto doi:: Pm-nh Mom-piolpm rmuma «. DAFP. uma. a. 13 (vim

. na.) a. anlm a. me (aos. lull . denn-u), mm : avi-wr- mu do

em no um. 4- Paul pur. :: uno do zon. Contém naum da Harum/u «04

seguinte teor: Amman, pol unanirmdaae, submaendn A Membleía Municipal .

Foi dada a palavra aos Membros da Asmbbie Municipal

Não houve qualquev questão por pane dw Wuhrm da Assembleia Municipal

mun-.ao; Apmda W unanrmrdade. : proposta acima mencionada -7

_ m. pomo m.: Fru-nh a". a: em (Camil-lo a. Pmçlo uu erurrçu . Jem)

du Salm»!1 repnnamo a cessação nas função; da representante da ksemhlaía Mumuna) ra

(:ch (Dominio as From-,a: de Cnnncas e Meu!). solicitando por rm. a indução de um um

wresemama da Assemblera Muníupal nessa Covmuãn.

Foi pede Prasidsme da Whlsla Municipal apresenãda proposta para lepmsmams da

Assembíela Municípd. na CPCJ (Comlssào de Proteção de cnanças e Jovens) de Samuca.

Helena Maria Campos Ervedosa Lacerda Pavão Não mm mn awesemzda qualquer mma

progama, Qui 3 mma educada à vo'açãn, mmm sídn armada por unanimidme.

Tomar. ; valem: 0 Membro da Assembleia Municvpal Joan Manuel de Barros Salgueiro. amando

que & ínlervemân do Membro da muda Murrrapar Mar-m Clemente Correia Telxelra ma

como únlm proposito mean Juru de Fregleula de Oeleíról do Douro.

Foi dada a Palavra ao negam da mmara Municipal de Sabroaa eorvvidando todos os

mma para a 1! Edição das Jomadas de Proteção cm, que aurnalam o Dia Mundial da
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Proteção Civilv que luso 11me na Auditório Municipal de Sam», no dia 1 (um) de março de

20168101: mM e deusaeh),paln14:00 Homs. ——._

Foi deliberauo por uuanlmidide, aprovar am mlnma uma: a: deliberações, nos naun-n do mas. do

migo 511 do Ana—<a |, da Lei man/2013 de 12 de Samba.

_. Pelas uma nem, da:-sa pm antenada : mm da qual as lavmu a pmenls ala.

A SKN/M a


